

«Вишневое детство.»

- под таким названием на городской площади Осинников торжественно открылись две скульптурные композиции, ставшие символом семейного отдыха, благополучия, счастливого детства.

На мероприятии присутствовали начальник Департамента культуры и национальной политики Л. Т. Зауэрвайн, глава Осинниковского городского округа И. В. Романов, представители администрации, учащиеся образовательных учреждений, молодые семьи, жители города.

Осинники имеют уникальное место расположения на территории Кемеровской области. Это единственный город Кузбасса, где произрастает, по сути, южная ягода - вишня. Вишнёвые сады символизируют не только щедрость и красоту нашей малой родины, но и являются символом семейного благополучия, счастливого детства.

Скульптурная композиция «Вишневое детство», выполненная из бронзы, создана по инициативе и на личные средства семьи губернатора А. Г. Тулеева. На ней имеется табличка с памятной надписью: «С пожеланиями добра, здоровья и семейного благополучия». Автор композиции - скульптор, член Союза художников России, лауреат премии Кузбасса Антон Тырышкин.

С замечательным событием - открытием скульптурной композиции осинниковцев поздравила начальник Департамента культуры и национальной политики Л. Т. Зауэрвайн, которая отметила, что Осинники ассоциируются с сочной вишней, и неслучайно именно такой подарок преподнес губернатор области. Она поблагодарила главу городского округа за то, что скульптура была установлена в короткие сроки.

На основании постановления губернатора Кемеровской области за большой личный вклад в развитие культуры Кузбасса, высокий творческий потенциал, профессиональное мастерство медалью «За служение Кузбассу» и денежная премия вручены начальнику Управления культуры И. В. Демиховой. За вклад в формирование творчески активной личности, нравственную силу и высокую ответственность перед детьми медалью «За достойное воспитание детей» и денежной премией награждена руководитель народного самодеятельного коллектива ансамбля казачьей песни «Златница» ДК «Шахтёр» Т. В. Лаврова. Медалью «За веру и

добро» и денежными премиями отмечены Е. А. Головин - звукорежиссёр ДК «Шахтёр», Н. И. Зуева - главный хранитель фондов Осинниковского краеведческого музея, А. Н. Кузьмин - кузнец мастерской ИП Кузьмина А. В., Г. Н. Мельников - рабочий зелёного строительства МБУ «Благоустройство», Н. В. Рудова - заведующая методическим отделом ДК «Шахтёр», А. К. Симачёв - начальник участка ООО «Мастер-сервис», В. С. Сафаев - подсобный рабочий ООО «Мастер-сервис». За достигнутые успехи в учёбе, активную жизненную позицию, проявленные способности и достижения в областных и региональных фестивалях и конкурсах медали «Надежда Кузбасса» и денежные премии вручены учащейся школы №35 Екатерине Берсенёвой и учащемуся лицея №36 Никите Громову. На основании приказа Департамента культуры и национальной политики за



добросовестный труд и вклад в благоустройство города почётную грамоту получил Е. Н. Николаев, мастер участка МБУ «Благоустройство».

Слова искренней благодарности высказал губернатору Кемеровской области глава Осинниковского городского округа И. В. Романов за скульптуру, внимание и заботу, которые он уделяет нашему городу. Он передал А. Г. Тулееву памятный подарок - тарелку в стиле декупаж с изображением храма, новой скульптурной композиции и веточек вишни.

На основании распоряжения главы городского окру-

га за личный вклад в благоустройство города и в связи с открытием скульптурной композиции «Вишнёвое детство» почётными грамотами и денежными премиями были награждены С. Г. Речман - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Осинниковского городского округа, Н. И. Барцайкин - дорожный рабочий, Т. В. Зубанова - начальник дорожно-эксплуатационного участка, С. В. Филоненко - начальник участка благоустройства МБУ «Благоустройство», А. А. Ибадулаев - газосварщик ИП Кузьмина А. В.

В этот день на городской площади была открыта скульптурная композиция от семьи главы Осинниковского городского округа И. В. Романова. Рядом с ней укреплен памятная табличка с наилучшими пожеланиями к горожанам:

«Осинники - вишнёвый город!
И каждому из нас
он очень дорог.
Пусть будет много радостных минут,
Как вишен,
что в садах цветут!».

Экспозиция представляет собой кованное вишневое дерево и лавочку, на которой стоят ведра, наполненные вишней. Она стала настоящим украшением излюбленного места отдыха горожан. В день открытия все желающие могли написать свои пожелания любимому городу на символических вишнёвых открытках, которые останутся на долгую память в фондах городского краеведческого музея.

Для присутствующих на торжественном мероприятии была организована концертная программа, подготовленная ДК «Шахтёр», которая включала яркие хореографические постановки, песни о счастливом детстве. В заключение праздника юные осинниковцы приняли участие в конкурсах и играх.

Оксана БУДЯК.